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                                   ATA DA  REUNIÃO  DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

DESIGNADA PARA PROCESSAR E JULGAR A 

CONCORRÊNCIA Nº. 013/ADSE/SBCF/2011, QUE TEM 

POR OBJETO A “CONCESSÃO DE USO DE ÁREAS, 

MEDINDO 205.813 M² (DUZENTOS E CINCO MIL, 

OITOCENTOS E TREZE METROS QUADRADOS), 

LOCALIZADAS NO AEROPORTO INTERNACIONAL 

TANCREDO NEVES, DESTINADAS À ADMINISTRAÇÃO 

E EXPLORAÇÃO COMERCIAL DE CONDOMÍNIO 

INDUSTRIAL LOGÍSTICO CONCERNENTE AO 

AEROPORTO INDUSTRIAL E UM CENTRO 

EMPRESARIAL LOGÍSTICO.” 

 

Às nove horas  do dia vinte e quatro de novembro de dois mil e onze, no  Auditório da 

Superintendência Regional do Sudeste, localizado no Aeroporto Internacional Tancredo Neves, em 

Confins/MG, reuniram-se os membros da Comissão de Licitação constituída pelo Ato Administrativo 

nº. 726/SRSE(ADSE)/2011, composta por MARTA SIBÉRIA SALOMÃO MARTINS – PSA, 

matrícula 60313-42, ocupante do Cargo em Comissão de Coordenadora de Licitações – ADSE-3; 

FLAVIANA ABREU DE PAULA – AS-II, na ocupação de Administradora, matrícula 13876-13, 

lotada na Coordenação de Licitações – ADSE-3; SÉRGIO CAMPOS VIEIRA – ASII, na ocupação 

de Contador, matrícula 13890-19, lotado na Coordenação de Contabilidade, Custos e Patrimônio – 

FISE-1; INEZ DA SILVA AFONSO – PSA, matrícula 60182-31, ocupante do cargo em comissão de 

Gerente Comercial – CFCM; ANTÔNIO AUGUSTO ROSOLEN JUNIOR – AS-II, na ocupação de 

Advogado, matrícula 10231-74, ocupante do cargo em comissão de Gerente Jurídico do Sudeste – 

DJSE e GABRIELA DOMINGUES DO AMARAL – PSA, matrícula 13886-10, lotada na 

Coordenação de Licitações – ADSE-3, para, sob a presidência da primeira,  processar e julgar a 

licitação.  

Constatou-se que, no horário estipulado, nenhuma licitante compareceu, sendo concedido pela Sra. 

Presidente,  um prazo de 20 (vinte) minutos para iniciar os trabalhos. 

Transcorrido o prazo de tolerância, a empresa HAP Engenharia Ltda, apesar de ter apresentado a 

apólice de garantia de manutenção da proposta, não compareceu ao certame. 

Às nove horas e vinte minutos, a Srª Presidente da Comissão declarou a licitação DESERTA. 
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Por não haver mais nada a tratar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e aprovada, segue 

assinada pela Comissão. 

 

 

 

MARTA SIBÉRIA SALOMÃO MARTINS 

Presidente da Comissão 

 

 

FLAVIANA ABREU DE PAULA                               ANTÔNIO AUGUSTO ROSOLEN JUNIOR 
                    Membro                                                                                          Membro 

                           
 

 

SÉRGIO CAMPOS VIEIRA                                                          INEZ DA SILVA AFONSO                                                  
                   Membro                                                                                             Membro            

 

 

GABRIELA DOMINGUES DO AMARAL 
Membro 

 
  

 


